| Detail 1 12

KANTONSSTRASSEN Léngsschnitt 150 |

Kanton Graubiinden

Schraube @ M20 - 85 |

MAPPE . .. .. = BEILAGE ... .. Lindapter Typ A, M20 @

| 1'870 | 2'000 | 2'000 | ! Nockenhohe 7mm :

| ‘ | Fiihrung FLA 50/20 - 180 i

Strassennummer ) ! ! ! | ] ] ] ] 2 ! 22 I

. %
H B R Variante | Lo :
aufgelegt I I I I | I I I Il Variante | : HEB 400 - 14'000 :
o ! eingegraben 2 IIIIIIIIIIII;III i (

Strassenzug Bauabschnitt: km 9 _:_:_ ___________ _:_: ____________ _H_____ _________ :_Ir ______ ! ______ _H ________ _____H_ ____________ ;_; ____________ _Ir: !

20000000 EEEEEEEENEEnNelliEEeeeofeooneeilEEeeeEoeenneEEs
| \ | HEB 400 - 14000 | _
I \ f I [ Unterlagsscheibe '
H I LFS " | O. Kantholz 200/200 | o' | Mutter HEB 200 - 4'500
.- ] HBR 141 ’ AEB 200 o | M_‘ g 2
BRUCKEN 1400/410HEB400 someas” | g g |
400, |200 @l @l | : .
| | | ' Draufsicht Quertrager 1:10
| | !
i 4'600 | 4'600 | 4'600 |
Effektive Baulange: 14.00 m ; | max. 13'800 | | S

AUSFUHRUNGSPROJEKT | Draufsicht 1:50 Detail 2
| 1:5

Verbindung bei jedem 3. Kantholz

Al
B]
.
o
| I

—
| I
O

Betonbelag Schwellenlage Tragerrost

o | 3
HBR 141, 1400/410-HEB400 S . I I N ~ ”
| 419 T 0 M S c 2
—m ~
| L __—|_ EEEEEREREREE ______________| . _|_!_ o_ N ||
I I I O S O b 2 o ol 3
| _______L_ IREREREEEENE N EnEs] - ————— —_—— — . — O_ r ||
| A EIE PR P I e E T T e L] | 8
/_ S S A 0 +e': - S — :—I_J—::—g .o Kantholz 200/200
o
| B T% 3 || Lidapter Typ RC I -
8 | ﬁr 1 ﬁr o 8 JJ_ ° o° |
S | S S S S| 8 e — 1 i
= N — <+ < A4 °o o
Plan Nr Datum: Juni 2013 | 2 i 2 —— N I ' [
. : : |
| L L : : n 2 :
Kantonale Behdrde: Eingangsstempel: Der Projektverfasser: : - S T T T T T T + u 1 / |
Die Reai q | {_________ rTrrrrnrurrr ( | | % [ ~ 1T ] 3 T-Trageranker 180/40/3 [
ie Regierung des ) : T T T r T T ; ~ — T =~ 1 Spanplattenschrauben 4.5 - 60 |
Kantons Graubiinden TIEFBAUAMT GRAUBUNDEN | L el == HEB 400 - 14000 — — — — 1l oF r 1 oder |
ABTEILUNG KUNSTBAUTEN | IR ; g 0 I Kammnégel @4 L = 60mm || HEB 400
_ ] GRABENSTRASSE 30 ! — — ] - — - = - = — = — +H = o S I I !
Tiefbauamt Graubiinden 7001 CHUR | =T nT Tt T T T T T _|_ L'_ = ™ — ‘n— - — ™
Bezirk 1 S I I I I I ”
7000 Chur Kunstbautennummer | HBR 141 o
< o] — =0 8
[Te]
. .. . Schnitt A-A 120 L n
Tiefbauamt Graubinden : Y e o e ————— — — — — —
|:||:||:| PROJEKTVERFASSER: , l' n Detall PfOSten 1:5 || ]
Abteilung Kunstbauten
1290 4100 2007 [ . |
GEZEICHNET KONSTRUIERT GEPRUFT GENEHMIGT DATUM FORMAT || SChnItt C-C 1:5 :
D. Buchli B. Suter B. Suter H. Figi 26.6.2013 600x840 | ” |
L M10 - 45 |
INDEX ANDERUNG DATUM GEZEICHNET | GEPRUFT | ” |
| I HEB 400 - 14'000
0 ol o |
~ ~ <
LNP 150/100/10 Sechskant- Bauschraube | ” |
H§|ZSC?I’68:88 BS 2 x M16 - 500 Trennung Holz - Beton Betonfahrbahn d = 0.10 m Bauschraube | |
x M16- N it Vli -
Gelanderpfost mit Vlies C 25/30 BS 2 x M16 - 500
~ o — l* Pro ce)an erplosien / | Bewehrung HX523, Stoss 400 mm _éf pro Gelanderpfosten ” : —/_:/ FLA 50/20 - 180
. . & o : H
Materialliste (TBA) | S ; = , . ; !5 (1 A L
- i 0 ———— —_——— | | ” _____ | I -— KehInaht a=5
. . Lange | Gewicht kg N = ' : t N\
Pos Benennun ualitat| Stk Profil Bemerkun O < Kantholz 200/200 - 4'500 —— Sechskant-
g |Q mm om. | Total 9 @20 1. S | ] | ( S | | | ] — D — Holrseraube [ | HEB 200 - 4500
ol 2 g . . " Detail 2 | ~ ~ ~ 2 x M16-100 ” |
Stahl| Langstrager S235 6 HEB 400 14000 | 155 13'020 D = - <8r | | | . | | | :
Quertrager mit Fiihrungen S235 4 HEB 200 4500 | 613 1103.4 R ? | | | | Detail 1\/ | | | HEB 400 - 14'000 ” |
Pfosten Leitschranke 16 IPE 100 1'500 8.1 1944 Komplett, feuerverzinkt 110 40 o o <] <] <] 5] <] - \ tf/ T T =] T =] || foim ) | \ =R,
Lotplanke 150 > | | | | FEB200- 450 ~ | | | - ST 2 | | |
Schraube fiir Leitplanke - M10 45 mit Mutter + Unterlagsscheibe _E7 I I I I I I r | || S X | [\\Lindapter Typ RC | |
Handlauf - ROR 60.3/5 32000 | 6.82 218.24 FLA 170/100 /10 | | | | | | || “Hilti HST M16-165/50 | |
300 I 550 I 550 I 850 | 850 I 550 I 550 I 300 Betonriegel — = —I_J— — = = N |
14'536.04 kg 4'500 ”
Holz | Kantholz als Quertrager 68 200/200 4500 12.24 a T |_' o T 'u_'l' T =10
: , I \
Kantholz als snmabschluss 6 200/270 4,500 1.46 _ 25 120 25 @/ ROR 60.3/6.3 . _ ” o Deta" 3 15
Kantholz als Radabweiser 2 200/200 14'000 112 | beliebig gestossen 170 Schnitt B-B 1:20 @) Detail 3 | - - HEB 200 - 4'500
Pfosten alle 2.00 m [~ T ] 2 T
14.82 m° | __— feuerverzinkt | r e —”— N ]
Pfosten 1:20 o 45 | / || 17 ) |~ FLA50120-180
1 1 : #’ & _— = o= = = = g —
Materialliste (Unternehmung) @/664 Leitplanke | 3 T 5 IR L __ Kehinahta=5
A== ==
Profil Lange T ' I / N . LT Loch o 22
Pos Benennung Stk h mmg Bemerkung - | | L I _t \ HEB 400|-14'000 ||
8 | L;itplanke Kantholz als Radabueiser 200/200 : Betonfahrbahn d = 0.10 m Schrauben siehe | | /| iy} )
antholz als hadabwelser C 25/30 Schnitt A-A \—H'
Lindapter 96 Typ A M20 N=7mm - = = | / Bewehrung HX523, Stoss 400 mm _éf 7 § ?_r | of o
Lindapter 12 Typ RC - -\ "ﬂlﬂ— ST i A ! 7 ” = I_"mi_ E J:C_ - S C
— 1 ———— = ——————— J=NEETEP=N S S — - — — ] —
Hilti HST 12 M16 - 165/50 165 S | . — l_ _I JUS—cd H-
: B o —— IPE 100-1440 HEB 200 - 4'500 k
Schraube 96 | SBSM20 85 mit Mutter und US - g | Jl a a a a a “a\ | a a a a a a | r ” _7 19 180 10
Bauschraube 32 BS M16 500 mit Mutter und US LPN 150/100/10 ' : »
; _ ~ I I 35, 110 35
Sechskant-Holzschraube 32 M16 100 mit US o | ! | an%eSChWGISSt /\Detan 1 | 8 - :H: -1 ™ / | || |
T-Trageranker 92 180/40-3 o__ ' | Lindapter Schraubverbindung ” [ R T _l_ __ J_|_ _ J_ ]
Spanplattenschraube oder - 4.5 60 ﬁ | . - e 1 | Ad = § —
A= A= o H
Kammnagel - 4 60 o | HEB 400 - 14'000 < I I =~ g
S [l | 3 0 2
| \ - »
t FLA 170/100/10 | |
angeschweisst | — ]




